Adriano del Valle. Sevilla

FROJBLEMAS COWN
FRACCEONES

1. En la barbacoa del sabado habia 12 personas, de las cuales 2
eran adultos ;Cuantos asistentes a la fiesta eran adultos?

;Cuantos eran ninos?

2. Victor se ha comido 1 de los bombones que habia en una caja, y

Ana, % . ({Qué fraccion de los bombones que habia en la caja se

comieron entre los dos?
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3. En segundo de Bachillerato de un instituto, % de los estudiantes

llevan gafas. De ellos, % son muchachas. ;Qué fraccion de los

estudiantes de mi clase son muchachas con gafas?
Simplifica el resvltado

L




